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2)Ａ－２ルート帯
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 国道４１号への連絡が良いから  ｲﾝﾀｰﾁｪﾝｼﾞ周辺など将来のまちづくりに便利だから
 既存の住宅地や集落の分断が少ないから
 農地がつぶされる面積が少ないから

 家屋が移転する件数が少ないから
 住宅地から離れているから
 周辺の自然や景観に支える影響が少なくてすむから 事業費が安くすむから
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3)Ｂ－３ルート帯
を選んだ理由

2)Ｂ－２ルート帯
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 国道４１号への連絡が良いから ｲﾝﾀｰﾁｪﾝｼﾞ周辺など将来のまちづくりに便利だから
既存の住宅地や集落の分断が少ないから
農地がつぶされる面積が少ないから

家屋が移転する件数が少ないから
市街地や住宅地から離れているから
事業費が安くすむから市街地や住宅地に近いから

周辺の自然や景観に支える影響が少なくてすむから その他

あなたはＡ区間で示した２つのルート帯
のうち、どちらが望ましいと思いますか

45.5%

あなたはＢ区間で示した３つのルート案
のうち、どれが望ましいと思いますか。

問１８で１）又は２）を選んだ方にお聞きします。あなたが選んだ理由は次のうちどれにあてはまりますか。
（３つまで）

問１９で１）～３）を選んだ方にお聞きします。あなたが選んだ理由は次のうちどれにあてはまりますか。
（３つまで）

Ａ、Ｂ各区間のルート
帯の位置は、２ページ
をご覧ください。
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